

上海迪士尼度假区首张模型图片亮相 中央绿地初呈现 “童话城堡”露雏形



上海迪士尼度假区将于2015年年底开门迎客。

本报资料图 记者 杨磊

上海迪士尼度假区管理公司昨天发布了一张全新的度假区整体概念图。包括度假区模型制作和建筑信息模型(BIM)等创新的设计与技术手段在度假区的开发过程中被大量运用,旨在实现设计与施工阶段的效率最大化,确保上海迪士尼度假区的开发按计划推进并于2015年年底开门迎客。
本报记者 王婧

“华特迪士尼乐园与度假区帮助家庭创造共同的美好回忆,迄今已有近60年的历史,”华特迪士尼乐园和度假区主席汤世德(Tom Staggs)表示,“上海迪士尼度假区将延续这份使命,将经典的迪士尼乐园体验带到中国大陆,让中国游客沉浸在迪士尼独一无二的充满创意、想象和冒险的全新世界中。”
上海迪士尼度假区项目的中方投资合作方——上海申迪集团董事长范希平表示:“上海迪士尼项目将是迪士尼全球标准与本地最佳实践的有机结合,它将集中体现‘原汁原味的迪士尼经典与独特的中国风情’。我们非常高兴看到迪士尼幻想工程团队将最新的设计和施工技术带到中国,与本地设计、建设单位协同合作并形成初步成果。这不仅有助于提升国内整体的建筑施工行业水准,同时也有利于推动上海迪士尼项目实现本地化。”
“看到度假区的开发进入紧锣密鼓的

施工阶段,我们感到兴奋不已。我们期待在未来关键里程碑达成之际与大家分享更多的项目进展情况,”上海迪士尼度假区总经理柯磊安(Mike Crawford)表示,“度假区开发的每一个阶段都离不开创意与科技的完美组合,我们所做的一切都是为了确保游客在这里能够获得迪士尼度假区标志性的安全、独特与激动人心的沉浸式体验,并与家人和朋友共同创造与众不同的难忘回忆。”

昨天发布的图片展现了上海迪士尼乐园模型的一部分(模型与实际比例为1:100),包括首次呈现的位于主题乐园中央占地11公顷的美丽绿地,以及乐园的标志性景点,具有独特设计和规模的“奇幻童话城堡”的近距离效果。在开幕当日,整个度假区将包括上海迪士尼乐园、两家主题酒店、占地46,000平方米的零售餐饮娱乐区、休闲设施、人工湖以及配套的停车场和交通枢纽。

17个区县卫生系统推10条细节服务 给患者附“音乐处方” X光放射检查提供防护服

本报讯 记者 顾金华 上海卫生系统全力推进10条细节服务举措,获得全市各级医院的积极响应和市民欢迎,市卫生局昨天向媒体通报,全市17个区县结合实际纷纷推出一大批创新服务举措:社区病人预约接送、儿童病房辅导补课……创新医疗服务让患者得到更多的便利和实惠。

在松江区中心医院,杏林义工服务队不断深化服务内涵,从最初开展就医导诊,发展到现在的为行动不便老人进行全程陪同服务、社区病人预约接送、儿童病房辅导补课、患者满意度调查等,受市民欢迎程度越来越高。闸北区中心医院请专业公司对内标识、导向系统进行了整体设计,陆续进行标识的更新;嘉定区妇幼保健院于近期推出“‘音乐处方’减压疗法”的细节服务新举措,即在手术前,医生除了介绍手术的相关情况和注意事项外,

还要跟患者进行沟通,结合个人喜好附上一张“音乐处方”。术中,手术室里将病者喜欢的音乐作为背景音乐播放,以此消除她们内心的焦虑与恐惧,更好地配合手术;徐汇区牙防所在口腔X光放射检查时,都为病人提供安全防护服;虹口区妇幼保健所在儿保科开设哺乳室,为体检婴儿提供温馨的哺乳场所。

市卫生系统文明委负责人表示,推广细节服务举措是医改的重要部分,全市卫生系统在年内将逐步推广落实。对“不在叫号系统直接显现病人全名”,各医院可优先考虑在医学美容、辅助生殖、性病门诊等隐私保护要求较高的部门实施。今后,将在实践中进一步听取患者和医疗机构的意见,并不断检验、凝练和完善十余举措,努力使之成为持续改进医疗服务质量的常态、长效之举。

高招体育类专业考试本周日现场确认

本报讯 记者 朱文娟 2013年上海市普通高校招生体育类专业(包括体育教育、社会体育指导与管理、休闲体育)考试将于3月31日举行,本次考试的现场确认将于3月10日(本周日)在上海体育学院举行。

已在网上报名参加上海市普通高校体育类专业考试的考生须于3月10日9:00—15:00持14位高考报名号、2013年上海市普通高校招生考试艺体加试全

市统考现场确认凭证、身份证或户口簿和本人近期1寸报名照片2张(备用)到上海体育学院(杨浦区清源环路650号或长海路399号)现场确认个人信息、缴纳报名费,并领取《2013年上海市普通高校体育类招生考试准考证》。

考生所选的体育专项考试项目在3月10日一经确认不得更改。逾期未确认视为放弃本次普通高校体育类专业考试。

》发布厅

非上海生源毕业生获准办理本市户籍后应于2013年9月30日前办理相关落户手续

本报讯 记者 朱文娟 市教委、市发改委、市人保局昨天发布“关于做好2013年非上海生源应届普通高校毕业生进沪就业工作的通知”要求,用人单位在与高校毕业生签订就业协议时,不得在协议中规定“毕业生如未能办妥落户手续则与其解除就业协议”等相关内容。如发现用人单位有上述情形,将不予受理其非上海生源毕业生进沪就业相关手续。

“不过,这样的情况一般不会发生。”上海东浩人力资源有限公司招聘中心副总经理顾耀华告诉记者,一般情况下,企业招聘人才主要是以应届毕业生的能力为主要考量因素,很少受地域限制。如果因为岗位特殊需要,对毕业生的户口所在地有要求,一般在招聘前期就会提前告知,如“上海户籍优先”或“仅限上海户籍”等。“如果企业在意毕业生的户口,那

不符合条件的毕业生基本上就走不到签署就业协议这一流程了;既然已经签了就业协议,基本上用人单位对毕业生的户口都已了解,一般很少会发生因为毕业生未能落户就解约的情况。”顾耀华说。

此外,根据“通知”要求,用人单位须作为非上海生源毕业生进沪就业落户及居住证申请的主体,不得委托任何中介机构或其他单位、个人代理申报。中介机构派遣人员,不属于非上海生源毕业生进沪就业申办本市户籍的范围。

非上海生源毕业生获准办理本市户籍后,原则上应于2013年9月30日前办理相关落户手续。本市各《上海市居住证》受理点要根据《2013年非上海生源应届普通高校毕业生进沪就业申领〈上海市居住证〉受理办法》,切实做好非上海生源毕业生申领居住证的受理和服务工作。

沪尚无旅游团因“沙巴对峙”滞留马来西亚

本报讯 记者 罗丹妮 近日,马来西亚与菲律宾的“沙巴对峙”事件引起了各方关注。记者昨天从上海市旅游局获悉,目前暂未接到上海旅游团滞留危险地区的报告。对于预订了沙巴旅游行程、想调整线路的游客,市旅游局建议他们与旅行社协调解决相关问题。

据携程旅游网称,他们公司推出的马来西亚游线路,主要是涉及的哥打京那巴鲁机场,距离仙本那有8小时车程。由于从仙本那出海,可以便利到达其他潜水岛,所以驴友一般会选择在此地集散。凯撒旅游相关负责人则表示,针对“沙巴对峙”事件,公司特别提醒近期计划前往马来西亚的游客,暂勿前往发生冲突的仙本那、

拿笃等地,可考虑更改目的地或前往其他较为安全的东南亚国家。据悉,上海旅游市场开出的马拉西亚游线路,一般是涉及“西马”,“东马”线路也主要是在哥打京那巴鲁市区范围,该事件对团队游客影响不大。此外,沙巴旅游线路目前也已进入淡季,在当地的中国游客并不多。

截至记者发稿,国家旅游局并未对马来西亚沙巴地区发出旅游团禁令,而上海旅游局目前也未接到上海旅游团滞留危险地区的报告。沪上多家旅行社表示,近期前来咨询沙巴安全问题的游客有所增多,其中大多是预订了后续前往沙巴旅游行程的游客,部分游客接受了更改线路的建议。

今年春茶上市早、产量增、价平稳

本报讯 记者 王婧 市茶叶行业协会昨发布的春茶茶情1号通报显示:沪上茶市继少量“早春茶”上市之后,各色“正春”名茶将在本月中旬陆续飘香。

据长三角茶业合作(上海)组织与江浙皖沪赣五省市茶业的沟通,均认为只要下周没有过分低温天气,西湖龙井、洞庭碧螺春、黄山毛峰、婺源茗眉等一批沪上畅销名茶将比去年提前5-7日登场。

接下来,从“明前”到“雨前”的“正

春”茶是上海茶市的主力。从杭州梅家坞、龙坞山间,以及西湖龙井总公司(“御牌”)发来的消息表明,茶树刚从冬日睡梦中醒来,在近期暖风催孕下,嫩芽方如细珠,至本月18-20日方可有部分开采,少量上市,本月29日“西湖龙井开采节”将是放量上市的标志。据介绍,早熟品种的开化龙顶茶已于日前开采,后成熟的将在下周初开采,而本土群体种的开化龙顶需至3月20日后方可采制面市。

》征集令

医苑新星活动征集有缘市民

本报讯 记者 顾金华 20年前,上海市医苑新星大型义诊活动在陈毅广场首次举办。回首这20年,每年的3月都是市民最期盼的季节,沪上各大三甲医院2000多人次青年医学专家的免费义诊,使得逾16万人次的市民享受到了便利的医疗咨询服务,无数病人在活动中得到帮助,他们重焕生命光彩,在春天里感受勃勃生机。

妙手仁心永不停止!今年3月10日13:00-16:00,上海市卫生局、共青团上海市委、上海市青年联合会、上海市医药卫生青年联合会、《青年报》将在徐汇区田林社区文化活动中心(田林东路588号)共同举办第二十届上海市医苑

新星大型义诊,全市40余家三甲医院的百名青年专家再度上阵,继续光荣使命。

为了让医苑新星大型义诊活动被更多人熟知,我们在此征集这20年来曾经参与过义诊活动的有缘市民,讲述市民与青年医学专家的往事,或许您的一段回忆、一句感谢,就能使得更多市民了解并参与到今年的活动中去。

快和我们联络吧!您可以拨打我们的热线电话61933111讲述您的故事,也可以@青年报新浪官博,或者发E-MAIL至yx20years@126.com,如果您和义诊的精彩故事被青年报采纳并报道,市卫生局团委将为您提供价值200元的健康大礼包一份。